
VŠĮ PALANGOS VAIKŲ REABILITACIJOS SANATORIJOS 

DARBUOTOJŲ „PALANGOS GINTARAS“ 

 

2023 M. II -PUSMEČIO KORUPCIJOS TOLERANCIJOS 

 APKLAUSOS REZULTATAI 

 

Bendroji informacija  

2023 m. spalio - lapkričio mėnesiais buvo organizuoti darbuotojų korupcijos tolerancijos apklausa. 

 

Pagrindiniai Apklausos tikslai buvo nustatyti: 

1. korupcijos paplitimą sanatorijoje;  

2. sanatorijos darbuotojų toleranciją korupcijai ir korupcinę patirtį;  

3. ar sanatorijos darbuotojai žino kur kreiptis susidūrus su korupcijos apraiškomis 

 

 

 

Apklausa vyko 2023 m. spalio – lapkričio mėn. apklausoje buvo raginami dalyvauti visi 

sanatorijos darbuotojai, dalyvavo 158 sanatorijos darbuotojų (81 proc.).  

Apklausa buvo anoniminė, darbuotojai turėjo užpildyti pateiktą anoniminę anketą. Anketa buvo 

parengta vadovaujantis Antikorupcinės aplinkos viešame sektoriuje kūrimo ir įgyvendinimo vadovu 

bei gerąja praktika. 

Anketą sudarė uždari ir atviri klausimai. Uždaruose klausimuose respondentai turėjo pasirinkti 

vieną iš siūlomų atsakymų variantų, atviruose klausimuose galėjo pasirinkti kelis iš pasiūlytų 

atsakymų variantų ir /ar įrašyti savo variantą.  

 

Pagrindiniai Apklausos rezultatai 

 

1. 100 pro. respondentų nurodė, kad nėra siūlę/davę kyšį VšĮ Palangos vaikų 

reabilitacijos sanatorijos “Palangos gintaras“ pacientai juos slaugantys/lydintys asmenys? 

 

 
Taip Ne



 

 

2. 100 proc. respondentų nurodė nėra buvę situacijų, kai kolegoms buvo siūlomas kyšis, ar 

buvo kitaip darbe susidūrę su korupcija. 

 

 
 

 

3. 100 proc. nepranešė su korupcijos apraiškomis sanatorijoje ir niekam nepranešė.  

 

 

 

4. 100 proc. respondentų nurodė, kad praneštų jeigu susidurtų su korupcijos 

apraiškomis. 

 

Taip Ne

Taip Ne



 

 

 

 

 

5. 100 proc. respondentų žino kur kreiptis, jei sanatorijoje susidurtu su galima 

korupcinio pobūdžio veika. 

 

 

 

 

6. 96 proc. respondentų mano, kad sanatorijos veikla yra skaidri, 4,40 proc. mano kad 

nėra skaidri. 

 

 

Taip Ne

Taip Ne



 

 

 

7. 97 proc. respondentų yra susipažinę su sanatorijoje taikomomis korupcijos 

prevencijos priemonėmis, 3 proc. teigia, kad nėra susipažinę su sanatorijoje taikoma korupcijos 

prevencijos priemones. 
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